
 

 
Březen 2009 

 

Nazdar bratři a sestro, 

včerejšek považuji za jakýsi malý mezník. Je to 
proto, že byl první jarní den! Myslím si, že je to již trochu 
poznat i pouhým kouknutím z okna, ne jen díky datu 
v kalendáři. Sem tam už něco pučí a kvete, občas 
začnou štěbetat nějací ptáci a stále přibývají slunečné 
dny bez mraků, kdy už je alespoň trochu myslitelé odložit 
zimní bundu a čepici. Doufám, že nevlídné počasí je 
tímto u konce a nás čekají jen ty pěkné slunečné dny. 
Nic bych si nepřál víc, než aby toto počasí mělo kladný 
vliv na účast na skautských akcích, které v měsíci březnu 
(a nejen v něm) proběhnou.  

V březnovém Čáry Vlka najdete recenze na 
uplynulé akci, pozvánky na ty nové, ale také už první 
informace o letním táboře! Opět žádáme rodiče o poslání 
kontaktů na oddílový mail a připomínáme uhrazení 
registrace. V nejbližší době také proběhne nábor 
nováčků do našeho oddílu, takže pokud máte kamaráda, 
který by se k nám chtěl přidat, neváhejte a přiveďte ho 
na některou z družinových či oddílových schůzek!  

Tak tedy ZDAR v měsíci březnu přeje 

Radek, vůdce oddílu 
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O tajemnou výpravu nepřijdtete!!! Pozvánka Pozvánka Pozvánka Pozvánka za dobrodružstvímza dobrodružstvímza dobrodružstvímza dobrodružstvím    
13.3. – 15.3. 2009 

Setkali jste se n ěkdy s tajemstvím, nad kterým se 
vám tajil dech? Už jste n ěkdy byli v situaci, kdy jste 
nevěděli, jestli to, co se kolem vás d ěje může být 
opravdu skute čné? Co byste d ělali, kdybyste 
jednoho dne zjistili, že nejsme zdaleka nejvysp ělejší 
civilizací na naší planet ě? Co kdybyste byli 
neskute čně blízko tomu, dotknout se mnohem víc 
fascinující inteligence, než je ta lidská? Pokud 
chcete prozkoumat to, co v mnoha sm ěrech 
překračuje hranice lidského chápání, zažít nap ětí, 
vzrušení, dobrodružství a zdravou dávku nebezpe čí, 
je tato výprava pro vás jako stvo řená.  

Tato výprava se měla uskutečnit v únoru. Vzhledem 
k jejímu špatnému načasování během jarních prázdnin 
se jí mohlo zúčastnit jenom pár lidí a proto byla 
z úsporných důvodů zrušena. Tímto se rodičům 
omlouváme za způsobené komplikace a věříme, že se již 
nebudou opakovat. Také bychom chtěli rodiče poprosit o 
poslaní svého kontaktu  na náš oddílový mail 
94bo@seznam.cz. Vzhledem k tomu, že přesné místo 
ubytování, a tím pádem i odjezd a příjezd do Brna, 
budeme znát až koncem tohoto týdne, pošleme rodičům 
tuto informaci na maily, zavoláme, nebo stačí sledovat 
naše internetové stránky www.mafeking-94bo.ic.cz. Jak 
se ukázalo právě v případě zrušení výpravy, je kontakt 
na rodiče více než nutný. Zároveň bychom rádi 
poděkovali všem rodičům, kteří na maily reagují a 
omlouvají neúčast svých synů ☺. Věříme, že na 
březnové výpravě, která určitě bude stát za to, se nás 
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sejde co nejvíc! ☺     
      míša 

 

            

Slavnostní zahájení stezek 

12. února v 18 hodin proběhlo zahájení 
nových stezek. Vše začalo na klubovně, a protože 
nová stezka je rozdělena do čtyř částí podle věku, 
tak se i všichni zúčastnění rozdělili do skupinek 
podle živlů Země, Voda, Vzduch a Oheň.  

Po rozdělení si všichni zavázali oči a šli na 
určené místo na Bílé hoře, kde každé skupině bylo 
řečeno něco o jejím živlu a potom vykonala úkol, 
který se vztahoval k onomu živlu, např. u vzduchu 
každý odfoukl list. Potom jsme se odebrali 
k památníku, kde už Šmako s Pekošem čekali 
s novými stezkami, o kterých nám řekli jak se 
používají, řekli i o hře která je k nim k dostání, a že 
na zadní straně je nášivka, kterou si každý má přišít 
na kroj.  

Po návratu na klubovnu ještě padlo 
upozornění, aby si každý dával na stezku pozor a 
neztratil ji. Zajímalo by mě kdo všechno ji ještě má 
☺. 

    Květoš 
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Recenze na promítání 
 

Na klubovně jsme se sešli kolem 19:00 hodiny 
v počtu asi 10 lidí. Po přidělání provizorního plátna 
jsme hlasovali, na který film se budeme dívat. 
Nejdříve vyhrál Trosečník, ale při druhém hlasování 
skoro všichni změnili názor a nakonec jsme se dívali 
na Indiana Jonese. Ve filmu mě hodně zaujala 
metoda hledání silně zmagnetizované bedny ve 
velkém skladišti pomocí střelného prachu. 

 
Phetrakh 

 

(Nemůžu s Petrem nesouhlasit - Indy je fakt drsnej – tak 
třeba přežít atomovej výbuch v ledničce se mi zdá jako 
dobrá machrovinka ☺, pozn.red.) 

 
 

            

 
Registrace 2009 

 

Upozornění všem, co ještě nezaplatili registraci za rok 
2009. Poslední termín odevzdání skautského příspěvku 
je ve středu 25.3.2009 . Stejný termín platí i pro placení 
na účet. Více informací je na internetových stránkách 
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Tímto bychom vás chtěli vyzvat, pokud máte nějaké typy, 
návrhy, nebo zlepšováky jak příjemně zpestřit naši 
klubovnu, abyste neváhali a poslali své typy na oddílový 
e-mail (94bo@seznam.cz).  

Na spolupráci se za celé vedení těší míša  
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je chtěli přihlásit. Budeme promítat fotky z našeho 
tábořiště, zodpovíme otázky rodičů, řekneme si, jak to na 
táboře chodí… Přesné datum bude včas sděleno a o 
táboře vás budeme průběžně informovat! ☺   

           Za vedení 94BO míša   

            

 

„Zlidšt ění“ klubovny  

 

Vzhledem k tomu, že náš oddíl je až na malé výjimky ☺ 
chlapecký, bylo by trochu naivní, abychom si mysleli, že 
naše klubovna bude vždy krásně uklizená a perfektně 
organizovaná jako klubovna holek pod námi. Přesto 
bychom si ale měli uvědomit, že prostředí, ve kterém se 
odehrávají naše schůzky, zásadně ovlivňuje jejich 
průběh a atmosféru. Proto bychom chtěli naši klubovnu 
trochu „zútulnit“. Jistě není od věci připomenout, že tyto 
snahy tu byly již mnohokrát, ale téměř vždy ztroskotaly 
na takových těch maličkostech, které jsou u jedince 
zanedbatelné, ale jakmile se jich dopustí 15 lidí naráz, už 
jejich dopad tak malý není. Jde například o prosté 
přezouvání před vstupem do klubovny, obyčejné 
pověšení bundy na věšák, místo hození ji na zem, 
vrácení židle na své místo a ne švihnutí s ní kamsi pod 
stůl… Tohle jsou věci, které by měly být samozřejmostí, 
a kterými můžete jednoduše a téměř nevědomky přispět 
k jakési „úrovni“ naši klubovny. Jsme sice borci (někteří 
jen napůl ☺), ale snad se můžeme chovat trochu jako 
lidi… S vedením se nyní pustíme do úpravy čajovny 
(malá místnost sousedící s klubovnou) a následně do 
zbytku klubovny.  
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http://mafeking-94bo.ic.cz/ nebo v předminulých Čáry 
Vlka. 

Phetrakh 
    

            

Přírodov ědeckokulturní akce „Od kosti k obrazu“  

Půjdeme se podívat na výstavu obrazů Petra Modlitby a 
kreseb uhlem Kristýny Pojerové. Výstava je zaměřená na 
vyhynulá zvířata a nachází se v Anthroposu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sraz:  Tahle sobota, tj. 7.3. 2009 v 9:00 u Dělnického 
domu 
Návrat:  PŘIBLIŽNĚ ve dvanáct tamtéž. 
Sebou:  Kdo nemá šalinkartu, tak dvě 40minutové 
jízdenky, hladovci si vezmou svačinku a  taky pití, ať 
neuschnete. Na vstup si každý vezme dvacet korun, i 
když bude možná levnější. 
                                                                 Sysel 
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Pozvánka na jarní výpravu na Pálavu  

 
Je to skutečně tady. Jaro se nám blíží a my ho chceme 
vidět přicházet v přímém přenosu. Není proto nad to, 
zajet se podívat jaru trochu naproti, tam, kudy do naší 
země od jihu přichází. Schválně se podívejte, jak to tu 
vypadá teď, a pak se přesvědčte, jaká změna může 
nastat za necelý měsíc. Na téhle poklidné, příjemné a 
lehce přírodovědné jednodenní vycházce plné her v jarní 
přírodě bys neměl chybět! 
 
Kdy?  V sobotu 28.3.2009  
 
V kolik? V 8:15 na hlavním vlakovém nádraží  
 
S sebou? Budeme vybírat 100kč na jízdné, dále 

pláštěnku, jídlo a pití na celý den, pevné 
boty, nůž a všechny ostatní věci, které je 
potřeba mít na každou akci, drobné 
kapesné. 

Návrat? V 17:43 na ÚAN Zvona řka (mějte s sebou 
kontakt na rodiče, abychom jim dali vědět 
v případě zpoždění) 

 
Na výpravě se těší biida  (Ondřej Sáňka, 724 924 293) a 
celé vedení 
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Letní tábor 2009  
Pozor! Skv ělá možnost, jak smyslupln ě strávit 

část letních prázdnin ☺☺☺☺ 

Náš letošní skautský tábor se o jeden týden posune, 
znamená to tedy, že se uskuteční v termínu  

18.7. do 8.8. 2009 
Letní prázdniny se neúprosně blíží a s nimi i letní 
skautský tábor. Ten se s největší pravděpodobností 
uskuteční na našem tradičním tábořišti ve vojenském 
prostoru Libavá, v malebném okolí Smilovského mlýna. 
Atmosféře pravého dobrodružného tábora přispívá nejen 
umístění v malém údolíčku mezi zalesněnými kopci, ale 
také skvělá vybavenost a nesčetné výhody tohoto místa. 
Máme zde prostornou dřevěnou jídelnu s kuchyní 
s přívodem pitné vody, velkou louku na hraní her, saunu, 
tůňku na koupání, řeku po délce celého tábořiště, jezírko 
na koupání a hraní bojovek na člunech, krásné okolí pro 
výlety na kolech… V blízkosti našeho tábořiště se 
nachází skautská základna Severka. Jen pár set metrů 
od tábora leží tábořiště skautů z Ostravy, se kterými 
pravidelně pořádáme přátelské fotbalové, softbalové a 
lakrosové  zápasy.  

Toto je jen malý výčet toto, co všechno naše tábořiště 
skýtá a umožňuje. V měsíci dubnu se uskuteční 
předběžná informační schůzka pro rodiče. Je určena 
hlavně těm, jejichž děti na táboře ještě nebyli, a kteří by 


